Oéuara amoAurnpiwy eéetaocswyv [~ yuuvaoiou

OEQPIA
OEMA 1°
A) Na amodsitets 6t ((1-[3)3=(13-3(12+3(l|32-|33

B) Naypayete To vopo TOV NUITOVOVY KOL TOV GUVI|ULTOVOV.

®EMA 2°
A) No amodeitere 6r:  TEX 4 OUVX _ |

B) Noovpuninpdocte Tig166TTES: O1) ((l-B)2=
B (otP)(a-p)=...

AYXKHXEIX
OEMA 1°

x+1 x-3 8
+ =
x—1 x+1 x?-1

Na Moete v €€iocmon:

OEMA 2°
3x +
X+y N Xty _ 1
4 5
Na Avogte 10 svoTNHO:
“X+2y XxX-y_ 3
3 4

OEMA 3°

Na vToroyicETE TOVG TPLYOVOUETPIKOVS aPLONOVS TS YOVING X,

90° < x < 180°
av 1oy VEL: . 4
0oa x= —g
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OEQPIA
OEMA 1°
a) Tr ovopdlovpe TavTéTNTO;
B) No GOUTANPOOETE TG 16OTNTEG: o —P=....... (a+p)’=.......
v) No anodei&ete otu: (a—P)*= o> 2ap+p>.

OEMA 2°
a) T1 Tég maipvouv To Nuitovo Kot To0 GLVNUITOVO oG YOVING M;
Noa 01KOMOAOYNGETE TNV ATAVTIOT GOC.

B) No cvpminpdoete Tic wotteg: qu(180°-w)=..., ovv(180"-w)=..., ko £p(180’-w)=....
v) No anodeiEete Otu: o + cov’ 0=1.

AZKHXEIZ

AZKHZH 1"

o) No TopoyovTtomomoETE TIG TOPOUCTAGELS:

2X+5 12 X—5
+

Noa Aoete tnv e€icwon:
P) nv e " 2x+8 16—x*> 2x-8

AZKHZH 2"
Xx—1 y+6
—t+—=3
No Avoete To choTNHA: 3 32 116
X—2= y
5
AZKHZH 3"

Av AE//BT", va vmoloyicete 10 X, 6tav
AA=3cm , AB=2cm, AE=x, EI'=3cm .

B
m
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LOEQPIA

Ofua 1°

a. Tt ovopddoupe paBNUATIKE) TAUTOTNTA;

B. Na amrodeifeTe TNV TAUTOTNTA:

(o~ B%)=(a+B).(a-B)

Y- Na xapaktnpioere pe (Z) av gival cwoTA 1
ME (A) av gival AGBog kGBe pia aTrod TIg
I06TNTES: i. (O +B)*=a’+p>

ii. (a-B) ?= (B-a) *
iii. (o + =) *=o’+ - +2

iv. X2+(a .B)x+(a +B)=(x+a).(x+B)

Oépa 2°

a. Na S1aTUTTWOETE TRV TTPOTACT) TTOU €ival YVWOTH WG Bswpnua Tou OaAn.

B. ZTo TTapakdaTw Tpiywvo ABI gival AE//BT.

A
A =

B N

Na cuptTAnpwoeTe TOUG AOyoug: —=—=—  TTOU TTPOKUTITOUV ATTO TO Bswpnua

TOoU OaAR.
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Il. AZKHZEIX

‘Aoknon 1"

a. No avaAUOETE O€ YIVOUEVO TIPWTWV TTAPAYOVTWY TIC TTOPACTATEIS: X>-1 Kal
x*+x

B. Na AuoeTte TV eiocwon:

3 2
1 + - =

=1 x-1 x"#x

‘Aoknon 2"

Na atrodeigete 611 Ta CUOTAMATA:

5 Ezgax— ) — 4(x+29) =86 — 3P
! 4(x—3) — B(x—2¢) = =5

=5
=123

+ |

x
22 {Bx

£Xouv Kolvi Auon.

‘Aogknon 3"

Av yia TN ywvia w yvwpiloupe 6T1:0°<w<90%°ka1 nu w=§ va BpeiTe:

a. To ouv W KAl TNV €9 W

B. Tnv apIOuNTIKA TIMA TG TTAPACTAONG:

_4 nuli80%— awlhap(iB80°—un)

o owvi 180 —w)]





